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(Sdtaz sa konala v utorok 16. marca 2021.)

1. Pre tri nezname prirodzené ¢isla plati, ze

e najvicsi spoloény delitel prvého a druhého je 8,

e najviési spolo¢ny delitel druhého a tretieho je 2,

e najviési spolo¢ny delitel prvého a tretieho je 6,

e najmensi spolo¢ny nasobok vsetkych troch ¢isel je 1680,

e najvicsie z cisel je vacsie ako 100, ale nie je vacsie ako 200,
e jedno z ¢isel je stvrtou mocninou celého ¢isla.
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toré ¢isla ide? Urcte vetky moznosti. (Eva Semeréddova)

2. Trojuholnik ACH je uréeny tromi vrcholmi kocky ABCDEFGH, pozri obrazok. Vyska tohto troj-
uholnika na stranu CH mé velkost 12cm. Vypoditajte obsah trojuholnika ACH a velkost hrany dane;
kocky. (Marie Krejcéova)
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3. Dan4 je postupnost siedmich ¢isel a, b, ¢, d, e, f, g. Kazdé z &isel b, ¢, d, e, f je aritmetickym priemerom
susednych dvoch ¢isel. Ukazte, ze ¢islo d je aritmetickym priemerom c¢isel a a g. (Karel Pazourek)

4. Dané st rovnobezniky ABGH a DEGH, ktorych vrcholy A, B, D a E lezia na jednej priamke.
Bod C je priese¢nikom use¢iek BG a DH, bod I lezi na tsecke AH a bod F lezi na usecke EG.
Mnohouholnik ABCDEGH pozostava zo siedmich trojuholnikov, pricom medzi trojuholnikmi ABI,
BCI, CHI, DEF, CDF a CFG je jeden s obsahom 3cm?, jeden s obsahom 5cm?, dva s obsahom
7cm? a jeden s obsahom 10cm?. Okrem trojuholnikov s obsahmi 7cm? nemd Ziadna dalsia dvojica
z uvedenych siedmich trojuholnikov rovnaky obsah. Rozhodnite, ¢ mozno s istotou uréit trojuholniky
s obsahmi 7 cm?. Dalej uréte obsah mnohouholnika ABC DEGH; najdite vSetky moznosti.

Pozndmka: Obrazok je len ilustracny. (Eva Semeréddova)
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